

Великий май! Победный май!



▲ Кавалерист Надежда Чеканина всегда в строю.



▲ Митрофан Ржевский и Василий Мартыненко с улицы Мира пришли на праздник, как обычно, вместе.

< с.1 на стадионе. А затем перед многочисленными участниками праздника выступили глава администрации района Юрий Русинов, депутат областной Думы Иван Шатский, председатель районного совета ветеранов Виктор Степкин.

В знак общей печали о погибших в годы войны, светлой памяти о защитниках Родины объявили минуту молчания. От имени молодого поколения со словами благодарности к фронтовикам обратились Александр Скрынников, Ольга Рягузова и Марина Набиева, а учащиеся вру-

чили им цветы.

В этот день состоялось еще много праздничных мероприятий, в том числе и любимый всеми праздничный фейерверк.

Во всех поселениях района также прошли торжественные митинги и празднования Дня Победы.

✓ КСТАТИ

Фееричное выступление «Салют, Победа!», символизирующее торжество справедливости и победу добра над злом, подготовили и показали учащиеся ПСОШ №3 (директор Татьяна Короткова). Яркие сценические

костюмы, отработанность танцев и движений всех ребят от мала до велика вызвали бурные аплодисменты и крики «Молодцы!».



▲ Студенты ППК приняли активное участие в праздничном шествии.

✓ В ТЕМУ

ТРАДИЦИЯ ПОМНИТЬ

На мемориале 8 мая прошла молодежная акция «Свечи памяти», организованная молодежным советом района.

Собравшихся приветствовала заместитель главы администрации района Валентина Мозговая.

Десятки свечей зажглись на мемориале в знак скорби по погибшим. И с каждым годом свечей становится все больше. В это же время свечи памяти загорелись во всех поселениях района.



✓ В ТЕМУ

В ПАМЯТИ НАВСЕГДА

8 мая, в преддверии праздника, сотни людей собрались у мемориала воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, чтобы отдать дань светлой памяти павшим в боях за освобождение нашей Родины.

К павловчанам обратился глава администрации района Юрий Русинов.

Всех, кто погиб в боях за освобождение Отчизны, почтили минутой молчания. Закончился митинг возложением живых цветов и венков к Вечному огню.



▲ «Молодогвардейцы» одними из первых возложили цветы и венки к мемориалу.

Реалии жизни Последнее пристанище



▲ Читатели газеты не умалчивают о проблемах родного края.

Ольга КОЛЕГАЕВА

Автор снимка, представившийся **Алексеем Пугачевым**, запечатлел и прислал в редакцию фото «кладбища» животных в районе Елизаветовки.

По данным городской ветлечебницы, только в Павловске по паспортам зарегистрировано более 2000 домашних кошек и более 1000 собак. Помимо них, на многих подворьях жители содержат птицу, КРС, коз, овец, кроликов и т.д. Когда животные погибают по различным причинам, их хозяева вынуждены искать своим питомцам, так сказать, последнее пристанище и, зачастую, под покровом ночи просто вывозят и закапывают трупы животных в лесу, в поле, выкидывают в овраги.

– Это является нарушением ветеринарно-санитарных правил и норм, – комментирует ситуацию главный ветврач района Виктор Степанов. – Проблема утилизации животных очень актуальна. Ближайший к городу скотомогильник находится в районе Елизаветовки и стоит на балансе ЗАО «Павловская МТС». Несмотря на то, что с/х предприятие заключило договор на утилизацию павших животных с Гремяченским утильзаводом, его руководитель пообещал дооборудовать построенный по всем правилам скотомогильник, т.е. огородить его, оканавить и оборудовать металлической крышкой.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании постановления от 08.05.2013 г. № 339 «Об отказе от проведения аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома» администрация Павловского муниципального района Воронежской области отказывается от проведения аукциона по продаже лота № 1: право на заключение договора аренды земельного участка сроком на 5 лет, площадью 6351 кв.м., с кадастровым номером 36:20:0100014:1104, местоположение: Воронежская область, Павловский район, г. Павловск, северо-восточная часть кадастрового квартала 36:20:0100014, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для строительства многоквартирного жилого дома, назначенный на 15.05.2013 г. в соответствии с постановлением администрации Павловского муниципального района Воронежской области от 02.04.2013 г. № 238 «О проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома».